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ΠΕΔΙΟ Β:
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ
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Εξαιρετικός

ΠΕΔΙΟ Β: ΚΟΙΝΗ
ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ:

Σε εφαρμογή του άρθρου 67 του Νόμου4823/ΦΕΚ 136/3-8-2021/τ. 1ο «Αναβάθμιση
του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» και του
εδαφίου 7 του άρθρου 11 της Υ.Α. 9950/ΓΔ5/ΦΕΚ 388/τ.2ο/27-1-2023 «Ρύθμιση
ειδικότερων και λεπτομερειακών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των
εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού
Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης,
καθώς και τη διαδικασία διενέργειάς της» και της εγκυκλίου με Αρ. Πρωτ.
28857/Ε3/20-03-2024/ΥΠΑΙΘΑ με θέμα «Οδηγίες αναφορικά με τη διαδικασία
αξιολόγησης εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ σχολικών μονάδων, ΚΕΔΑΣΥ και
ΣΔΕΥ (ΕΔΥ) – Έναρξη διαδικασίας αξιολόγησης για το Πεδίο Β», συντάσσουμε την
«Αξιολογική Έκθεση» της κ. Αλεβίζου Δέσποινας ΔΕ01ΕΒΠ του Ειδικού
Νηπιαγωγείου Νάουσας η οποία βασίστηκε στα κριτήρια του Πεδίου Β, ήτοι α)
Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση των υπαλληλικών υποχρεώσεων, β)
Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή
της, γ) Συνεργασία με τους συναδέλφους, δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς
και φορείς, έτσι όπως τεκμηριώνονται από τις καταγραφές στο Βιβλίο Πράξεων
Συλλόγου Διδασκόντων, το Βιβλίο Πράξεων Διευθυντής, το Ημερολόγιο Σχολικής
Ζωής, την ιστοσελίδα του σχολείου και στα τεκμήρια που έχουν καταχωρηθεί από
τον/την παραπάνω εκπαιδευτικό και αφορούν την επιστημονική και επαγγελματική
της ανάπτυξη. Α) Συνέπεια και ενδιαφέρον / αφοσίωση κατά την εκτέλεση
υπαλληλικών υποχρεώσεων Η κυρία Αλεβίζου ανταποκρίνεται με εξαιρετική
συνέπεια, επάρκεια και αφοσίωση στα καθήκοντά της, τηρώντας πιστά το ωράριο
και τις υποχρεώσεις της. Επιδεικνύει ιδιαίτερη ευσυνειδησία και προσοχή στην
εκτέλεση των καθηκόντων της, συμβάλλοντας στην ομαλή λειτουργία της σχολικής
μονάδας. Η συνεχής παρουσία και η αξιόπιστη συμπεριφορά της αποτελούν πρότυπο
για το υπόλοιπο προσωπικό. Β) Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής
μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή της Η αξιολογούμενη συμμετέχει ενεργά και
δημιουργικά σε όλες τις δράσεις του σχολείου, όπως: • Συνεδριάσεις του Συλλόγου
Διδασκόντων, αναλαμβάνοντας ευθύνες και εργασίες γραφείου με προθυμία και
ακρίβεια. • Σχολικές εορτές, εκπαιδευτικές επισκέψεις και δράσεις (εντός και
εκτός σχολείου), υποστηρίζοντας τη συμμετοχή των μαθητών. • Φροντίδα υλικών
(κουζίνας, WC) και αντικειμένων υγιεινής, διασφαλίζοντας ασφάλεια και άνεση για
τους μαθητές. • Αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας, με κατανοητή συμβολή στη
βελτίωση των διαδικασιών. Γ) Συνεργασία με τους συναδέλφους Η κυρία Αλεβίζου
συνεργάζεται με ευγένεια, σεβασμό και ομαδικό πνεύμα, τόσο με την Προϊσταμένη
όσο και με όλο το εκπαιδευτικό και ειδικό προσωπικό (νηπιαγωγούς,
λογοθεραπευτές, ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, κ.ά.). • Αναλαμβάνει
πρωτοβουλίες για την υποστήριξη μαθητών με σοβαρά προβλήματα υγείας,
προσφέροντας ατομική επίβλεψη όταν απαιτείται. • Υποστηρίζει τα μέλη του ΕΕΠ
και τους μαθητές του συστεγαζόμενου Ειδικού Δημοτικού, ανταποκρινόμενη με
ευελιξία και αγάπη σε έκτακτες ανάγκες. Δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς
και φορείς Επικοινωνεί με γονείς αποτελεσματικά και εποικοδομητικά, τόσο σε
προγραμματισμένες συναντήσεις όσο και σε έκτακτες περιπτώσεις. • Συνεργάστηκε
με γονείς μιας μαθήτριας για την αντιμετώπιση δυσκολιών ενούρησης,
πετυχαίνοντας σημαντική βελτίωση (με ελάχιστα ατυχήματα στο σχολείο). •
Προσφέρει πρακτικές συμβουλές για την καλλιέργεια αυτονομίας των παιδιών,
ενισχύοντας τη σχέση σχολείου-οικογένειας. Συνολική Αξιολόγηση – Τεκμηρίωση
Εξαιρετικής Βαθμολογίας Η κυρία Αλεβίζου διακρίνεται για την επαγγελματική της
αξιοπρέπεια, την αφοσίωση και την ανιδιοτελή προσφορά της στην ειδική αγωγή. Με
υπομονή, ευγένεια και ηθική ευθύνη, ενισχύει την ποιότητα της εκπαίδευσης και την
ψυχοκοινωνική ευημερία των μαθητών. Η συνεχής προσπάθεια, η δημιουργικότητα
και η θετική της επίδραση στην σχολική κοινότητα δικαιολογούν πλήρως την
εξαιρετική βαθμολογία της.
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